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Vážený a bratský, Cirkevný zbor ECAV na Slovensku SOĽ,  milý brat konsenior- farár Ľuboš Kubačka,a 
sestra farárka Zuzana Kubačková ale predovšetkým milý pozostalý manžel, dietky, vnúčatá a 
príbuzní,

s veľkým zármutkom v srdci sa nás dotkla správa o náhlom odchode Vašej vzacnej Božej a Pánovej 
služobníčky, spolusestry v Pánovi Ježišovi, dozorkyni Cirkevného zboru CEAV na Slovensku SOĽ, 
manželky, matky, starej matky, príbuznej VIERY ĎORĎOVIČOVEJ do večnosti.

Týmito slovami sa chceme pripojiť k veľkému zástupu tých, ktorí Vám počas týchto dní
prejavili úprimnú sústrasť a zároveň Vás chceme ubezpečiť, že ani nám jej odchod z tejto časnosti nie 
je ľahostajný. Uvedomujúc si slabosť a nedokonalosť ľudského slova pri nesení tejto bolestnej straty, 
chceme vyjadriť  Vám milá pozostalá rodina i rodina soľanského cirkevného zboru svoju sústrasť, 
a to Božím slovom, ktoré má moc potešiť i prežiariť nádejou všetok smútok i žiaľ, ktorý prežívame 
spoločne s Vami.

V 2. liste apoštola Pavla Korintským 1, 3 - 4 čítame: „Požehnaný Boh a Otec nášho Pána Ježiša Krista, 
Otec milosrdenstva a Boh každého potešenia, ktorý nás potešuje v každom našom súžení, aby sme
potešením, ktorým nás potešuje Boh, mohli potešovať tých, čo sú v akomkoľvek súžení.”

Nech teda Božie potešenie, ktoré sa rodí v hĺbke poznania vzkrieseného Krista, prenikne celou Vašou 
pozostalou rodinou i celým Vašim cirkevným zborom, aby ste aj toto bolestné navštívenie dokázali 
niesť vo viere a v nádeji večného života. Budeme Vás po tieto dni klásť do svojich modlitieb, aby „Pán 
Ježiš Kristus a Boh, náš Otec, ktorý si nás zamiloval a dal nám večné potešenie a dobrú nádej milosti” 
(2 Tes 1, 16) bol s vami všetkými, ktorých sa odchod vzácneho človeka dotkol.

Chceme touto cestou vyjadriť vďačnosť voči Pánovi cirkvi za hojné požehnanie, ktoré vložil do rodiny 
Vášho soľanského cirkevného zboru,  skrze bohatý duchovný život a dlhoročnú horlivú a rozmanitú 
službu zosnulej sestry dozorkyne. Ďakujeme Pánovi cirkvi za jej otvorené, milujúce a obetavé srdce, 
ktoré bolo vidno v jej službe nielen v cirkevnom zbore, ale predovšetkým v jej rodine.  

Máme nádej, že Ten, ktorý ju do života a služby povolal a vyzbrojil svojimi hrivnami,
vysloví nad ňou slová: „Správne, dobrý a verný sluha, nad málom si bol verný, nad mnohým ťa 
ustanovím; vojdi v radosť svojho Pána!“ (Mt 25, 21)

Nech Pán pokoja teda potešuje Vaše zarmútené srdcia poznajúc a poddávajúc sa Jeho dobrej a
milostivej vôli.

S úctou a s prianím Božej útechy pre Vaše smútkom naplnené srdce Vám úprimnú sústrasť vyjadruje                                 
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